INSTYTUT ENERGETYKI

ZAKEAD DO SWIADCZALNY w Bialymstoku 1EN 1B E

15-879 Biatystok  ul. Sw.Rocha 16 BIALYSTOK

Sekretariat tel/fax 742 85 91 Centrala 742 29 27 Dz. Handlowy tel/fax 742 45
www.iezd.pl e-mail: iezd@iezd.pl

Odigcznik napowietrzny typ SON-24
odmiana "C2" do montazu na gtowicy GS-30
z napedem recznym

ZASTOSOWANIE:

Odtgcznik SON-24 przeznaczony jest do instalowania w napowietrznych sieciach s.n.

Stuzy do zamykania i otwierania obwodéw elektroenergetycznych w stanie bezprgdowym.

Ta odmiana odtgcznika przeznaczona jest do montazu na gtowicy GS-30 stupa podwdjnego

z zerdzi wirowanych ( przewody w uktadzie trojkgtnym ).

Aparat mozna zamontowac bezposrednio na gtowicy GS-30 lub za posrdnictwem konstrukcji KOS-9.

g
S
\’_\Dﬁ:w

L ! Ues =
5 |
DANE TECHNICZNE: B

-napiecie znamionowe - 24 kV

-napiecie udarowe piorunowe - 125 kv

-znamionowy prad ciagty -400 A

-znamionowy prad zwarciowy 1s - 16 kA

-izolatory wsporcze -typ WIS2 -24 [ub H2-125
-masa 1 segmentu biegunowego -11,5kg

-masa kompletnego odtgcznika z napedem - 56 kg

Odtgcznik posiada mozliwos¢ blokowania w dwoéch potozeniach:
-odtgcznik w potozeniu zamknietym

-odtgcznik w potozeniu otwartym



Kompletny odt gcznik typ SON-24
odmiana "C2" do montazu na gtowicy GS-30
Z napedem recznym

|. Zespot odt gcznika SON-24 z belk g podstawy - 1 kpl.
Il. Naped reczny NO-1/O - 1 kpl.
. Ciegna
- segment goérny ciegna - 1 szt.
- segment srodkowy ciegna - 2 szt.
- segmentdolny ciegna - 1 szt.
IV. Zestaw elementéw do monta zu ZE-C2GS30/15
- Konstrukcja do odtgcznika KOS-9 - 1 szt
- Prowadnica ciegna rys. OS-24A1-0.10 - 3 szt.
- Obsada prowadnicy ciegnaw rys. 0S-24A1-0.11/OW - 3 szt.
- Obejma 1=840 - 1 szt.
- Obejma 1=680 - 3 szt.
- Tulejka dystansowa =30 - 6 szt.
- Sruba M24x200 - 2 szt
- Nakretka M24 - 2 szt.
- Podktadka 25 - 2 szt.
- Sruba M16x35 - 4 szt
- Sruba M16x90 - 2 szt
- Nakretka M16 - 4 szt.
- Podktadka 17 - 4 szt
- Sruba M10x20 - 3 szt
- Sruba M10x60 - 6 szt.
- Nakretka M10 - 15 szt.
- Podktadka 10,5 - 8 szt.
- Sruba M12x120 - 8 szt.
- Nakretka M12 - 8 szt.
- Podktadka 13 - 8 szt.
- Sruba M8x45 - 1 szt.
- Nakretka M8 - 1 szt.
- Podktadka okr.8,4 - 1 szt
- Ztgczka 3/4" - 3 szt

MONTAZ ODtACZNIKA NA StUPIE

Szczegodly montazu odtgcznika przedstawia rysunek zestawieniowy.
Minimalna odlegtos¢ miedzy segmentami biegunowymi - 300mm.

Po zamontowaniu odtgcznika i napedu ustali¢ dlugosc¢ ciegna i nadmiar
dolnego segmentu odcigé. Rure ciegna zacisng¢ w obejmie napedu przy
odtgczniku w potozeniu zamknietym i dzwigni napedu w potozeniu "ZAL".

Sprawdzi¢ prawidtowos¢ dziatania i wowczas przewierci¢ otwor w ciggnie
| zatozyC Srube zabezpieczajgcg (poz.19 w szczegole "a" na rys. zestawigiowym)



. WAuzo8s wapddeu z nyojswhterg m
0€S9¢3/00°00-7ZNOS e L uC0u U ANTYZOQYIMSOQ Qv IHYZ
sty | VCNOS G} AUZIRIMOGBUAMUZOBDO couy | 1y12 1 39MANT LNLALSN
/T 0TI 1800270 ISUlAqoy ofzsi'S PERLIERY
Zsny eyjeizpod eleq zozid Auozpleimez zozid Auozpmeids zozid Auemopyaloidez
108320 eysi
1ID9VMN NYNNSAY ¥N 10$3Z0 J3aNNN 2SO | zod
Z-22/00°00-7ZNOS 20 wpo $Z-NOS dA exiuzokipo jodsaz L L
"00°00-OLLON O/L-ON dAy Auzodi pddeN ! 4
V/L0°0-LV¥2-SO eubdio Auigh juswboeg } [
'80°0-LV¥2Z-SO eubdio Amoypous yuswbag|  z 4
'60°0-1B¥Z-SO eubdio Aujop Juswbeg L S
M/0L0-LV¥2-SO eubdp eojupemold| ¢ 9
MO/LL 0-LVFZ-SO M eubsip Aoupemoid epesqo| € L
0/Z1 0-LV¥Z-SO 089=| ewleqo| ¢ 8
0/€L°0-LY¥Z-SO ovg=lewleqo| 1 6
ol
emo|puey mcm>>ov_c>o M7i% mv_NoEN [ Ll
'81°0-LVF2Z-SO 0g=l emosueyshpexlonL| 9 4}
910% OSI N3-Nd Guz/e4 09x0LIN BANIS| 9 <l
810% OSI N3-Nd Guz/e40Z X0l W eanig| ¢ [
¥€0¥ OSI N3-Nd GUZ/54 OLIN BXIdEN| G Gl
1602 OSI N3-Nd GUZ/84 G0l DO BYPEPIPOd | 6 9l
¥£0¥ OSI N3-Nd GuZ/ed ZLIN BYIdEN| 8 Ll
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 gl o expeppod| 8 8l
910% OSI N3-Nd Guz/ed Sy X8 N eqnig| | 6l
¥€0¥ OSI N3-Nd GuZ/e4 8N BXIdNEN L 0z
1602 OSI N3-Nd GUZ/24 '8 0 Blpeppod L k4
8L0¥ OSI N3-Nd Guz/ed 0ZLXZIN eanig| g 44
910% OSI N3-Nd Guz/ed 06X9LIN BANIS| ¢z €z
¥€0¥ OSI N3-Nd Guz/ed 9LIN BXISBEN| 2 ¥z
1602 OSI N3-Nd GuZ/o4 LI Do BYPEPIPOd| 2 [°r4

‘npaddeu niuemojnbaiim od

aldnys eu exluzokIpo nzeyuow aISezZI M
alubdio m geuoyAm g1 zod dgnis pod Iom1O

¢ 0Z 61 @

VOVMN

(2:1) .e. tobszozs

ol

mmm

i

=3

P o

§¢ ve

€¢




wAuzod) wapddeu z

nyoj)swArerg m

6S0M0ESOCN0000-#INOS | esom 0080 w20, EUEIIDO ANTVZOQVIMSOQ QVINVZ
s g| VENOS G4 AUZASIMOGBUMUZOBOO gy, | 14 1 30HANT LNLALSNI
T/T OT:T 1800¢'v0 DISUIAQOMY ofzsi¥'s NERIIERY
ZSnyy exjerzpod eleq zozid Auozpiaimiez zozid Auozpmeldg zazid lo.dez
108320 ejsi lo
IDVMN NYNNSAY UN 10$3Z0 ¥3NNN 0301l [zod
Z-0/00°00-7ZNOS O Wpo #2-NOS dA) ex1uzokpo jodsaz l L
"00°00-O} LON O/1-ON dAy Auzody pddeN l 4
V/L0°0-LY¥2-SO eubd1o Auiob Juswbeg L €
"80°0-1V¥2-SO eubd Amosposs yuswbeg| g 4
'60°0-1B¥2-SO eubdo Aujop juswbeg [ S
M/0L'0-LV¥2-SO eubdp eojupemold| € 9
MO/L L 0-LV¥2-SO M eubdio Aolupemoid epesqo € /
0/ZL°0-LV¥Z-SO 089=lewleqo| ¢ 8
0/€L°0-LV¥Z-SO 0vg=| ewlego ) 6
'00°00-6SOM 6-SOM e)1uzokpo op efoynisuoy L oL
emojpuey euBMONUAD /g eXZoklZ [ 1L
'81°0-LV¥2-SO 0g=| emosueishp e)foINL| 9 zl
9L0¥ OSI N3-Nd GuZ/54 09X0LN BANIS| g €l
8L0¥ OSI N3-Nd Guz/54 0Z X 0L W BqIg| ¢ 4"
¥€0¥ OSI N3-Nd GuUZ/o4 OLIN BXdEN|  GI Sl
1602 OSI N3-Nd GuZ/94 G'0) Mo ejpeppod| 6 9l
¥€0¥ OSI N3-Nd GuZ/od4 ZLN BdBEN| 8 L1
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 €1 Mo expeppod| 8 gl
9L0¥ OSI N3-Nd Guz/ed G X 8 N BanIg L 6l
#€0¥ OSI N3-Nd GuZ/54 8IN EXdBEN L 0z
1602 OSI N3-Nd Guz/o4 p'g 1Mo eYpeppod L [k
8L0¥ OSI N3-Nd GuZ/24 0ZLXZLN BANIG| g 44
8L0¥ OSI N3-Nd GUZ/ed4 GEX9LIN BANIS | 4 jora
#€0¥ OSI N3-Nd Guz/o4 9LIN BXdDEN| ¥ vz
1602 OSI N3-Nd Guz/ed Ll Mo expeppod| ¢ [t
8107 OSI N3-Nd GUZ/24 00Z¥¥ZN BANIS| ¢ 9z
¥€0¥ OSI N3-Nd GuZ/ed YZIN edBEN| T 12
1602 OSI N3-Nd Guz/e4 Gz Mo expepipod| 2 8z
‘npddeu niuemo|nbaiim od
a1dnys eu BYIUZOBPO NZeWoW 3ISeZI M
a1ubdio m oeuoxAm T°zod dgnis pod JomiQ &)

O

(2:1) .. 10

VOVMN

6l 0C I¢

1
4

=

Bbazozs

(2:1) VvV

9 Lt 8¢

N~ A

9l Sl vl

S¢ v¢ €¢




REGULACJA NAPEDU NO-1/0

Sruba zabezpieczajgca
M8x45

1.
- aparat w pozycji zamknietej
- dzwignia napedu w pozyciji jak na rysunku
(ok. 10°przed wia $ciwym potozeniem ZALACZONY)
- zacisngc tgcznik na ciegnie dokrecajgc dwie sruby M12
- otwierajgc i zamykajgc ponownie naped sprawdzi¢, czy w potozeniu ZALACZONY
aparat jest wtasciwie domkniety - w razie potrzeby zluzowac tgcznik i przesung¢ ciegno
- po wyregulowaniu napedu przewierci¢ w ciegnie otwor pod srube M8 i potaczy¢
ciegno i fgcznik srubg zabezpieczajgcg M8x45



~
1%%
[~
/
2

- aparat w pozycji ZALACZONY i zablokowany

3. .
- aparat w pozycji ODLACZONY i zablokowany



